Hasil Varian Butir Minggu Pertama (Test) Variabel Daya Tarik dan Kredibilitas

Butir ke 1 sampai Butir ke 28 :
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1. ab? =127 — 10 10— 127 10 =127 N w 0,45
(43;)2 1849
2. ab? =189 — =189 10 =189 — 1849 &1 _ 0,41
-« 16 16 0 10
(43)? 1849
3. ab? =189 — 1% =189 10 1845 _&1_ 0,41
o= 10 10 0 10
(44)2 1936
4. ab%? =198 — =198 10 =198 — 1936 44 _ 0,44
b= 0= 16 0 10
(41)?
5ab2—171—i—171—@ 1681 _ 29—029
' N 10 10 10 10
(45)2 2025
6. ab? = 205 — = 205 10 =12 2025 _ 25 0,25
b= 0= 10 0 10
(31)2 961 49
7.ab2 =101 -2 =101-212=101-961=—=0,4
ab 0 10 0 10 01 — 96, 0 0,49
(42)2 1764
8. ab? =180 — =180 10 =180 — 1764 _ 36 0,36
b= 0= 10 0 10
(37)2 1369
9. ab? = 139 =139 10 =139 1369 21 _ 0,21
-« 1 20 = 0 10
(39)2 1521
10. ab? = 157 — 157—: 157 — 1521 _ 49 = 0,49
- 10 10 10 10
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11. ab? = 232 — =232 10 =232 2304 _16 _ 0,16
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(38)2 1444
=152 -9 = 152—1— 152—144'4— 7'6—076
N 10 10 10 10
(33)2 1089
—115— 10 — 11510 _ 5 1089 _61_ 0,61
N 10 10 10 10
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=104 — 2% = 104—1— 104—102'4— 1'6—016
N 10 10 10 10
(31)2 961
=101 — 20 =101 —20 = 101 261 _49 _ 0,49
N 10 10 10 10
(39)? 1521
—155- 10 155 10 _q55 2129 og
N 10 10 10 10
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B 10 10 10 10
(33)2 1089
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N 10 10 10 10
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B 10 10 10 10
(36)2 1296
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N 10 10 10 10
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Hasi| Varian Butir Minggu Kedua (Reest) Variabel Daya Tarik dan Kredibilitas
Butir ke 1 sampai Butir ke 28 :

(36)? 1296
o o 1296 6,4
1. (Xb2:136—T:136—W:136— 10 :10:0,64
(45)? 2025
5 o o 202,5 2,5
2. ab® = 205 — 10 =205_W=205_T=E=0'25
(42)? 1764
) To o 176,4 3,6
3. (Xb :180—72180—T:180— 10 :1020,36
(42)2 1764
5 o o 176,4 5,6
4, ab® =182 — 10 =182_W=182_T=E=0'56
(42)? 1764
) o o 176,4 3,6
5. ab :180—72180—T:180— 10 :1020,36
(43)? 1849
ETH ETS 1849 21
6. ab2=187—T=187—T=187— 10 =10=0,21
(30)2 900
7. ab? =94——1_0 =94—E=94—ﬂ=i=04
' 10 10 10 10 ’
(42)? 1764
) To_ o 1764 3,6
8. ab® =180 — 10 =180—1—0=180— 10 =10=O,36
(36)2 1296
) o o 129,6 2,4
9. (Xb = 132—T= 132—W= 132—T=E= 0,24
(38)? 1444
To o 1444 7,6
10. ab2=152—T=152—1—0=152— 10 =10=0,76
ﬂ = 1849 2,1
11. ab? =187 — 2% =187 -2 =187 - — - =—"=10,21
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